



За допринос у области хуманитарног и социјалног рада Црвени крст Оџаци награђен признањем „22. октобар“. У области добровољног давалаштва крви општина Оџаци седам пута награђивана признањем „Најхуманија средина“ - Непрекидно улагање у младе најизраженије кроз обуке и усавршавање вршњачких едукатора

На Свечаној седници Скупштине општине Оџаци, која је одржана поводом 71 године ослобођења и колонизације општине, престижно признање, Награду „22. октобар“ у области хуманитарног и социјалног рада додељена је Црвеном крсту Оџаци, организацији која је основана давне 1946. године у „старој“ згради општине Оџаци. Данас, 72 године након оснивања, у Црвеном крсту са поносом истичу да су организација која у својој хуманитарној мисији није имала ниједну мрљу у раду. Поносни су у Црвеном крсту на награду „22. октобар“ која је, по речима председника и секретара оџачког Црвеног крста Радивоја Радивојевића и Љиљане Младеновић, и част и обавеза. - Драго ми је што је предлагач препознао да Црвени крст није само синоним за давање - каже за „Наше новине“ Радивоје Радивојевић и додаје да се Црвени крст захваљује свим сарадницима, волонтерима, који су своје знање, време и доброту уградили у програмски рад организације.

- Захвалност дугујемо свима онима који су били у прилици да разумеју, подрже и допринесу укупном раду наше организације, а тиме и промоцији хуманих вредности и бриге о човеку. Црвени крст Оџаци окупља највећи број волонтера, посебно младих, који чине окосницу и снагу организације. Својим несебичним радом, који не покреће жеља за стицањем користи, помажући у реализацији многих пројеката и активности наше организације, они уједно шире идеју о хуманости, једином благу које се дељењем увећава - истакао је Радивој Радивојевић, додавши да радује чињеница да је хуманитарни рад волонтера постао њихово лично опредељење.

- Признање „22. октобар“ награда је тимском раду који краси нашу организацију и представља својеврстан подстрек за младе генерације које долазе. Захваљујући том тимском раду, успели смо свих ових година да сачувамо углед и стекнемо статус водеће хуманитарне организације, што је 25. децембра 2005. године дефинисано законом, којим су разбијене све предрасуде да ли је Црвени крст Србије владина, невладина или било која друга организација - каже Радивојевић.

Саговорник „Наших новина“ нерадо се присећа ратних деведестих година и егзодуса нашег народа од августа 1995. до 2000. године, али са поносом истиче да је бројна армија волонтера, радећи у две смене, успешно одговорила на све хуманитарне потребе које су у тих година биле веома изражене.

Хуманост као заштитни знак

Написао Урош Меселџија

четвртак, 08 новембар 2018 17:40 - Последње ажурирано четвртак, 08 новембар 2018 17:43

